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Hej du som anhörig!
Sommaren står inför dörren och planering för midsommarfiranden pågår i alla verksamheter. En härlig tid!
Sommarplanering är alltid en utmaning i verksamheterna. Inför sommaren känns det bra, vi har fått tag på bra sommarvikarier och introduktioner har pågått under någon månad. Så förhoppningen är att sommaren ska löpa på bra och att alla som bor i våra verksamheter, likväl som våra medarbetare, ska få en fin sommar. 

Som jag skrivit om tidigare håller vi på att ta fram en utbildning tillsammans med Marie Cederschiölds högskola med syfte att verksamheter inom äldreomsorgen ska kunna certifiera sig. Utbildningen kommer fokusera på teamarbete och personcentrering bland annat. Under senhösten startar vi första utbildningsomgången, det ska bli riktigt spännande! Utbildningen finansieras av Johanniterordern och namnet blir då Johannitercertifiering.
Sedan en tid tillbaka har vi skapat ett ”förväntansdokument” för att det ska bli tydligt för er som anhöriga vad ni kan förvänta er av verksamheten utifrån det uppdrag vi har från kommunen. Vi har gjort ett tillägg i det dokumentet gällande akuta sjukhusbesök, då vi i samband med ambulanstransport inte kan skicka med personal i ambulansen. Ambulanspersonalen och sedan sjukhuset övertar ansvaret för den boende/patienten. Om du vill läsa hela dokumentet så kan du be om det i verksamheten.
Direkt efter sommaren, den 4 september kl 14.00-15.30, går vår traditionsenliga Folkparksfest av stapeln! Det är tredje gången vi har denna tillställning. Alla boende och anhöriga är välkomna på festen, vi håller till nere vid sjön, intill växthuset vid Nice Valley/Kristinahuset. Vi kommer fota och filma under festen. Om du vill närvara på festen men inte vill bli fotad eller filmad så säg till aktivitetscoachen innan festen så vi kan ta hänsyn till det.
Dansband kommer spela, det kommer finnas chokladhjul, bollkastning mm och det kommer finnas privata aktörer där som säljer godsaker och prylar. Anmälan sker i respektive verksamhet. Hoppas vi ses!

Med detta önskar jag er alla en riktigt fin sommar! 
Helena Gille, äldreomsorgschef
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